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В качестве метода нашего исследования использовалось 

анкетирование. Опрос был проведён среди обучающихся 3 курса 

Прокопьевского техникума физической культуры в количестве 59 человек.  

Мы спросили у молодых людей, что они ценят в педагоге. Они ответили 

следующим образом: 53 % опрошенных считают, что это, прежде всего, 

«возможность быть полезным людям, преподавать знания другим», 

«возможность заниматься 

любимым делом и 

творческий характер 

педагогического труда» 

отметили важным 37 % 

обучающихся, за вариант 

«общение с широким 

кругом людей, с детьми» 

проголосовало 10 % респондентов. 
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В ответе на третий вопрос «Каким вы видите профессионального 

педагога?», многие отметили важными 

для себя следующие варианты: 

«порядочным и знающим свой 

предмет» - 39 %, «добрым и любящим 

детей» - 29 %, и «все 

вышеперечисленное» - 55 %. 

С целью определения вовлеченности молодежи в педагогическую 

деятельность вопрос был 

следующим: «Правильно ли на 

ваш взгляд вы выбрали 

профессию?». Ответы студентов 

распределились следующим 

образом: 48 % ответили «да, 

всегда хотел(а)», «не знаю, пока не 

разобрался» - 45 %, при этом есть те 7 

%, кто ответил «нет».  

В четвертом вопросе «Как вы 

считаете, учителя могут заменить:» - 14 

% опрошенных ответили «интернет, 

книги», «родители, родственники» - 18 

%, остальные 66 % считают, что «он не заменим». 

«Считаете ли вы, что готовы стать 

педагогом?» опрошенные ответили 

так: 50% «да, я давно хотел(а)», 40% 

«еще думаю» и 10% «нет». 

Вопрос пять был следующим: 

«Почему вы выбрали профессию педагог?» - ответы на него распределились 
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таким образом: «я очень 

люблю детей» - 47%, 10 % 

ответили «меня сюда 

отправили», стальные 43 % 

«мне нравится делиться 

своими знаниями с другими».  

На вопрос «Сами ли вы выбрали эту профессию? Если нет, то кто дал 

толчок по выбору вашей 

профессии?» ответы 

распределились следующим 

образом: 30% ответили «мой 

учитель со школы, тренер», 39% «я 

сам(а) выбрал(а) эту профессию» и 

31% «меня отправили родители». 

В ответе на седьмой вопрос «Хотите ли в дальнейшем связать свою 

жизнь с этой профессией?», обучающиеся 

отметили важными для себя следующие 

варианты: «да, я мечтаю связать свою 

жизнь с педагогической деятельностью» - 

59 %, «нет, я планирую пойти в другую 

сферу» - 25 % и «еще не разобрал(а)ся» - 

16 %. 
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С целью определения важности педагога в жизни обучающихся, был 

задан вопрос: «Считаете ли вы педагога важным человеком в формировании 

жизни обучающихся?». 

Ответы студентов были 

таковы: 78 % ответили «да, 

педагог дает много знаний 

ребенку в жизни», «немного» 

ответили 20 % респондентов, а 

2 % ответили «нет». 

Последним был вопрос «Помогают ли вам педагоги в каких-либо 

трудностях\проблемах?», 

респонденты ответили так: 58% «да, я 

постоянно обращаюсь за помощью к 

ним», 28% «нет, я всегда справляюсь 

сам(а)» и остальные 14% иногда 

обращаются за помощью. 

 

Вывод 

Таким образом, исследование показало, что качествами, которыми 

должен обладать педагог, являются порядочность, знание своего предмета, 

доброта и любовь к детям, а в первую очередь наши обучающиеся ценят в 

педагогах то, что они делятся своими знания с другими. Большей 

респондентов сами выбрали эту профессию и готовы в дальнейшем связать 

свою жизнь с преподаванием, но есть и те, кто еще не разобрался в своем 

выборе. Также большинство обращаются за помощью к учителям и считают их 

не заменимыми в образовании. По результатам анкетирования можно 

сделать следующий вывод: педагог играет важную роль в жизни 

обучающихся, становлении их личности и выборе будущей профессии. 
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Приложение 

Анкета 

1. Что вы цените в профессии педагога? 

1) Возможность быть полезным людям, преподавать знания другим 

2) Возможность заниматься любимым делом и творческий характер 

педагогического труда 

3) Общение с широким кругом людей, с детьми 

2. Каким вы видите профессионального педагога? 

1) Порядочным и знающим свой предмет 

2) Добрым и любящим детей 

3) Все вышеперечисленное 

3. Правильно ли на ваш взгляд вы выбрали профессию? 

1) Да, всегда хотел(а) 

2) Не знаю, пока не разобрал(а)ся 

3) Нет 

4. Считаете ли вы, что готовы стать педагогом? 

1) Да, я давно хотел(а) 

2) Еще думаю  

3) Нет 

5. Почему вы выбрали профессию педагог? 

1) Я очень люблю детей 

2) Меня отправили учиться на эту профессию 

3) Мне нравится делиться своими знаниями с другими 

6. Сами ли вы выбрали эту профессию? Если нет, то кто дал толчок по 

выбору вашей профессии? 

1) Мой учитель со школы, тренер 

2) Я сам(а) выбрал(а) эту профессию 

3) Меня отправили родители 



7. Хотите ли в дальнейшем связать свою жизнь с этой профессией? 

1) Да, я мечтаю связать свою жизнь с педагогической деятельностью 

2) Нет, я планирую пойти в другую сферу 

3) Еще не разобрал(а)ся 

8. Считаете ли вы педагога важным человеком в формировании жизни 

обучающихся? 

1) Да, педагог дает много знаний ребенку в жизни 

2) Немного 

3) Нет 

9. Как вы считаете, учителя могут заменить:  

1) Интернет, книги 

2) Родители, родственники 

3) Он не заменим 

10. Помогают ли вам педагоги в каких-либо трудностях\проблемах? 

1) Да, я постоянно обращаюсь за помощью к ним 

2) Нет, я всегда справляюсь сам(а) 

3) Иногда 


